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Tema. CTeneHb C HaTypanbHbiM NOKasaTenem.
OpHouneHbl. MHorouneHsl.
CnoxeHue U Bbl4MTaHHE MHOTOUNICHOB

Haifizure sHauenue Boipakerns 1,5 - 62 — 23,
TIpencrasbTe B BUAie CTENEHHM BHIPAKEHHE:
1t x% 3) (%%

2
2) 4% : 1% 4 (’“;# !
IIpeoGpagyiiTe BHIpaKeHHEe B OAHOWIEH CTAaHAADPTHOTO
BHAA:
1) -3a2b* - 3a - b5; 2) (~4a2b8)3.
IIpeacrassre B BHAe MHOTOWICHA CTAHAAPTHOTO BHAA BEI-
paxenue (5x2 + 6x — 3) — (2x2 - 3x - 4).

Brrauciure: s .
48.2° 2 3
v o)

Vaopocrute Bripaskerne 125a563 - (-0,2a2b%)3.

BMecTo 3BE3OYKM 3ANMINHATE TAKOH MHOrOYIEH, UTOOHI
obpasosanocs Toxnecrso (5a3 — 2ab + 6b) — (*) = 4a® + 8b.
JHoxaxure, 4T0 3Ha4eHHe BhIpaxkeHus (37 + 16) — (6 — 2n)
KPATHO 5 IpH J060M HATYDATLHOM 3HAYEHUH 7.
MaBecTHO, uto 2¢%H® = 9. HajifnTe 3HAYCHNE BHIDAYXEHNI!
1) —6ab?; 2) 2a'h8.

Tema. CTeneHb ¢ HaTypanbHLIM NoKasarenem.
0OpHouneHbl. MHOrOUNeHbI. B 2
CnoMeHHe U BbI4UTAHUE MHOrO4NEHOB =

Hatinnre smavenne supasenns 2,5 - 24 — 72,
TpencraskTe B BUje CTRIEHH BRIDAKEHUE:
1) a7 x% 3) (")

2) " x5 gy B2l

e

IpeoGpasyiite BhIpajteHHe B OAHOYJNEH CTAHLAPTHOTO

BHAA:

1) —4m®n® - 5n? - m*; 2) (-3m™n?)*.

IIpexcTasbTe B BUAE MHOTOUIEHA CTAHAAPTHOTO BUJA BBI-

pancenne (7x2 — 4x + 8) — (4x2 + x - 5).

Brruucnure: . .
810.278 1) (38

DB a(s) (16)‘

Vupocrure Bripakenue 8xyt - (-0,5x%y°)°.

BuecTo 3B83/0YKM 3aNMIIMTE TAKOH MHOrOWJIeH, UYTOO

o6pasoBanock TokAecTBO (Tm?t — 9m?n + n®) - () = 3m* +

+ 6m*n.

Toxaxure, 410 suauenne Bepaxenna (T + 19) — (8 + 5n)

KpaTHO 2 npu J060M HATYPAJbHOM SHAYCIHHE 7.

HssectHo, w10 3min = -2. Haiigure smaueHue BLIpa-

SKOHU:

1) —12men; 9) 3mn?.





